
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

11 квітня 2024 р.                                              Київ                                                                № 121-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Ford Motor Company» (м. Дірборн, штат Мічиган, США) та «American Honda 

Motor Co., Inc.» (м. Торренс, штат Каліфорнія, США) про надання дозволу на концентрацію,  

    

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у безпосередньому набутті компанією «Ford Motor Company» 

(далі – компанія «Ford») спільного контролю разом з компанією «American Honda Motor Co., 

Inc.» (далі – компанія «AHM») над компанією «ChargeScape, LLC» (м. Вілмінгтон, штат 

Делавер, США). 

За інформацією заявників: 

Концентрація є одним з етапів однієї трансакції метою якої є набуття спільного 

контролю компаніями «Ford», «BMW (US) Holding Corporation» (м. Вудкліфф-Лейк, штат 

Нью-Джерсі, США) та «AHM» над компанією «ChargeScape, LLC» (далі – Об’єкт 

придбання), яка на момент її створення, буде дочірньою компанією, що повністю 

належатиме компанії «AHM».    

Об’єкт придбання буде здійснювати діяльність з надання мережевих послуг 

електроенергетичним компаніям та системним операторам шляхом розумного управління 

навантаженням та агрегації даних про енергію акумуляторів електромобілів у США та 

Канаді. 

В Україні Об’єкт придбання не планує здійснювати будь-яку господарську діяльність 

та Європейській економічній зоні у наступні 3-5 роки. 

 

Компанія «AHM» переважно здійснює діяльність у Сполучених Штатах Америки.  

В Україні не здійснює жодної господарської діяльності; 

компанія «AHM» разом з усіма суб’єктами господарювання резидентами та 

нерезидентами України, що пов’язані з нею відносинами контролю, утворює групу компаній 

Honda (далі – Група Honda);  

Група Honda є японським виробником оригінального обладнання, який виробляє та 

продає автомобілі (у т. ч. гібридні електромобілі з можливістю підзарядки та електромобілі з 

акумуляторними батареями, мотоцикли та енергетичні продукти (наприклад, двигуни 

загального призначення, такі як генератори), а також літальні апарати (особисті літаки, 

реактивні літаки та їхні частини) та в Україні не здійснює жодної господарської діяльності; 

кінцевою материнською компанією Групи Honda є компанія «Honda Motor Co., Ltd» 

яка не контролюється прямо чи опосередковано жодною іншою корпорацією, жодним 

урядом чи будь-якою іншою фізичною або юридичною особою чи особами, окремо чи 

спільно. 
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Компанія «Ford» на світовому рівні здійснює діяльність із розробки, виробництва, 

маркетингу та надання послуг для усієї лінії легкових автомобілів Ford, вантажівок, 

позашляховиків, електромобілів та елітних транспортних засобів, надає фінансові послуги 

через компанію «Ford Motor Credit Company», а також здійснює діяльність у сфері 

електрифікації, безпілотних автомобілів та засобів забезпечення мобільності та в Україні не 

здійснює жодної господарської діяльності; 

компанія «Ford» разом з усіма суб’єктами господарювання нерезидентами України, 

що пов’язані з нею відносинами контролю, утворює групу компаній Ford (далі – Група Ford);  

Група Ford розробляє, виробляє, продає та обслуговує повну лінію легкових і 

вантажних автомобілів, позашляховиків та електроавтомобілів бренлу Ford і автомобілів 

класу люкс бренду Lincoln, а також надає фінансові послуги через компанію «Ford Motor 

Credit» і здійснює діяльність з електрифікації, автономних транспортних засобів і мобільних 

рішень; 

в Україні Група Ford здійснює діяльність через компанію («Інформація, доступ до якої 

обмежено»); 

кінцевою материнською компанією Групи Ford є компанія «Ford» акції якої котуються 

на Нью-Йоркській фондовій біржі.  

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XI Положення про порядок розгляду заяв та справ про 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження 

Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп) (із змінами), 

Антимонопольний комітет України  

 

ПОСТАНОВИВ: 
 

Надати дозвіл компанії «Ford Motor Company» (м. Дірборн, штат Мічиган, США) на 

безпосереднє набуття спільного контролю разом з компанією «American Honda Motor Co., 

Inc.» (м. Торренс, штат Каліфорнія, США) над компанією «ChargeScape, LLC»                                 

(м. Вілмінгтон, штат Делавер, США). 

 
 

 

Голова Комітету                                                                                            Павло КИРИЛЕНКО 

 

 

 

 

 


